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 ((:)اعذاد اٍل ٍهزمة

 را مي توان ته صورت جمع دو عذد اول تثذيل كزد. 2گودتاخ :هزعذد سوج تشرگتز اس 

 هجوَع اعذاد اٍل يل رقوي عذد.......است. -1

 د(  اٍل     الف(  هزتع ماهل                                 ب(  يل رقوي                          ج(  هزمة                         

 كذام عذد اول است ؟  -2

552الف(                                  )2و1د(  گشينه                               97ج(                                      1111ب 

 

 ذ؟ٌتاضهي 11 چٌذ عذد اٍل ٍجَد دارد  مِ  هضزب  -3

  عذد11د(                        عذد   1 ج(                       تي ضوار    ب(                       ٍجَد ًذارد   ّيچ هضزب اٍلالف( 
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 تخش پذيز است؟ 22مذام عذد تز  -5

 22322د(                              11111ج(                        542332ب(                          552332الف(  
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2 ,,,  چٌذ عذد اٍل ٍجَد دا رد ؟  )(

 1د(                                        2ج(                                           4ب(                                       3الف(   

4859عذد -7 چٌذ هقسَم عليِ عثيعي دارد؟ 

  187د(                                          182ج(                                   185ب(                                186الف( 

42618 اگز-8 ),( aa   تاشذ حاصل aa 618  كذام است ؟ ,

 7 د(                               18 ج(                                                252ب(                                       126الف( 

baxAاگز      –9 36    وbcB a
22    تاشذ آنگاه),( BA كذام است ؟ 

cxbaالف(   cxba د(                                      ab2 ج(                               ba ب(                    3212 3224 
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 تزاتز است تا :  1377تعذاد مقسوم علیه های طثیعي -11

 11 د(                                             8 ج(                                             4ب(                                    2الف( 

94اگز  -11 32M    ٍ27216N ، تاشذNM  چٌذ هقسَم عليِ هثثت دارد ؟ 

 117د(                                     122ج(                                        81ب(                                 72الف(     

 وجود دارد ؟ 5چنذ عامل  1×2×3 ×...   ×99×111در حاصل ضزب  _12

 24د (                                 29ج (                                         51ب (                             111الف (

2516عذد   -13 157   چنذ رقمي است ؟ 

 31 د(                                       29 ج(                                      28ب(                                  27الف( 

 تزا تزاست تا : aذ عذد مي تاش 181مساوی  a12و  a9 ک م م دو عذد-14

 24 د(                                         12 ج(                                    8 ب(                                     5الف( 

 هقسَم عليِ دارد مذام است؟ 12مَچنتزيي عذد عثيعي مِ  -15

 211 د(                                           62 ج(                                   72 ب(                                   96الف( 

 چٌذ هقسَم عليِ اٍل دا رد ؟  1222ذد  ع-16

 4 د(                                         3 ج(                                   5 ب(                                     2الف( 

72618اگر -17 ),( aa    مذام است ؟  حاصل                      تاشذ 

 216 د(                                    18 ج(                                     252ب(                                  126الف( 

 تزاتز است تا :  6422تعذاد هقسَم عليِ ّای عثيعي  -18

 12 د(                                       16 ج(                                      27ب(                                        2الف( 

 ؟چٌذ صفز ٍجَد دارد  1×2×3 ×...   ×99×122سوت راست    -19

 24 د(                                             29 ج(                                             52ب(                                  2الف( 

 aaA 618 , 
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 مذام است ؟ 7222ٍ 8122ٍ 4222تشرگتزيي هقسَم عليِ هشتزك سِ عذد   -22

 322 د(                                    212 ج(                                      152( ب                                 222الف( 

 هقسَم عليِ دارد مذام است؟ 23مَچنتزيي عذد عثيعي مِ  -21

 422 د(                                      411 ج(                                  4112 ب(                                  111 الف( 

 چٌذ عذد عثيعي ٍجَد دارد؟52ٍ  52تيي -22

 الف (
125  ج (                                        62  ب (                         52                                  ) 125د  

 راحذ اقل درچِ عذدی ضزب مٌين تا عذد حاصل هنعة ماهل شَد ؟ 3622عذد -23

 152د(                                    62ج(                                         4 2ب(                               3 2الف( 

 ضزب شَد حاصل هزتع ماهل شَد تزاتز است تا: 3224مَچنتزيي عذد عثيعي مِ اگز در  -24

 42د(                                         21ج(                                           7ب(                                       3الف(   

 چنذ مقسوم علیه مزكة دا رد ؟    15864عذد   -25

                       564د(                             555ج(                                             563ب(                                      153الف( 
 

 (1<)تيشَّضاى مَچنتزيي عذد عثيعي مِ تزسِ عذد اٍل هتفاٍت تخص پذيز است مذام است؟ -26

 51د(                                             32ج(                                            125ب(                              6الف( 

 ًقغِ هَجَد است .تا ايي ًقاط چٌذ ٍتز هي تَاى رسن مزد؟ 12ايزُ ای تز رٍی د -27

 45 د(                                             32 ج(                                      42ب(                                 22الف( 

17در عثارت  aهقذار -28 22  aK عذدی تاشذ تاِ هساٍی چ k عذدی اٍل شَد ؟ 

  4د(                                     2ب(  صفز                                      ج(                                         1الف(  

274عذد-29 yx

M  هقسَم عليِ هثثت است.هقاديز 49دارایxٍyمذام است؟ 

32الف(   yx 22 ب(                 ,  yx 23 ج(                         ,  yx 33 د(                           ,  yx ,                                       
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32- a109چقذر تاشذ تا عذد a

M   هقسَم عليِ هثثت تاشذ. 27دارای 

 2د(                                                3ج(                                            4ب(                             5الف( 

643تجشيِ ی عذد در  -31 232      ٍجَد دارد؟ 2چٌذ عاهل 

 9د(                                              8ج(                                               7ب(                               12الف( 

3237)(رقن يناى عذد-32  مذام است ؟ 5

 7 د(                                               1 ج(                                        9 ب(                                    3  الف(

 تزاتز است تا :25222عذداٍل هجوَع هقسَم عليِ ّای -33

 72 د(                                         7 ج(                                   722 ب(             صفز                     الف( 

 تاشذ هساحت هستغيل چٌذ است ؟ 140ba  ٍ7baعَل ٍعزض يل هستغيل تاشٌذ ٍ   a   ٍb  اگز -34

 982 د(                                        22 ج(                                   142 ب(                                892 الف( 

 تاشذ مذام است ؟ 7تزاتز  95ٍ 76ٍ 57مَچنتزيي عذد چْار رقوي مِ تاقيواًذُ آى تزاعذاد  -35

 1227د(                          1222ج(                                       1147ب(                                    1142الف(  

 

 ضزب شَد تا ايي عذد هجذٍر ماهل شَد مذام است؟3888مَچنتزيي عذدعثيعي مِ تايذ در عذد  -36

 2 د(                                            6 ج(                                      3 ب(                                   12 الف( 

 مذام گشيٌِ است؟822تعذاد عاهل ّای هزمة عذد -37

 18د (                                   16ج (                                           15ب (                                12الف (

 ًثاشذ؟3تَدُ ٍلي هضزب  11حيح ٍجَد دارد مِ هضزب چٌذ عذدص2222تا  1تيي اعذاد  -=8

 123د(                                122ج(                                    121ب(                                 121الف( 

 

 دارای چٌذ هقسَم عليِ عثيعي است؟8×7×6×5×4×3×2×1عذد-39

 

 94 د(                                      96 ج(                                       98 ب(                                  122 الف( 

11عذد -42   ab ba مِ در آىa ٍb  اعذاد اٍل هتوايش ّستٌذ چٌذ هقسَم عليِ دارد؟ 

))(( الف(   11  ba                           )ب ba )( 2                            )ج )( 2ba                               )د ab                    
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11چِ قذر تاشذ تا mسِ عذد اٍل هتوايش تاشٌذ هقذار a ٍb ٍcاگز-41   mmm cba  هقسَم عليِ  62دارای

 تاشذ؟

 2 د(                                          3 ج(                                       4 ب(                                           5 الف( 

23عذد -42 ba  مِ در آىa ٍb   اعذاد اٍل هتوايش ّستٌذ چٌذ هقسَم عليِ دارد؟ 

 6 د(                                          7 ( ج                                     12 ب(                                           5 الف( 

 هقسَم عليِ دارد . هنعة ايي عذدچٌذ هقسَم عليِ دارد؟ 13هجذٍر يل عذد-43

 18 د(                                        26 ج(                                     19 ب(                                          42 الف( 

nmعثيعي هتوايش تاشٌذ عذد عذد m ٍn اگز -44 92  چٌذ هقسَم عليِ  عثيعي دارد؟ 

))((  الف(  11  nm                   )ب ))(( 112  nm                         )ج ))(( 121  nm                      )د mn2 

 ؟مذام است m100عثيعي  ّای هقسَم عليِ تعذاد تاشذ،عثيعي  عذدm اگز -45

)(21  الف(  m                         )12 ب m                                  )ج )( 1m                            )212 د )( m 

1202تيي تعذاد اعذاد هزتع )هجذٍر ( ماهل -46  ٍ1292 :عثارتست اس 

 11 د(                                            12 ج(                                     9 ب(                                    8 الف( 

 ضزب شَد حاصل هزتع ماهل شَد تزاتز است تا:2422مَچنتزيي عذد عثيعي مِ اگز در  -47

 12  د(                                          6 ج(                                         5  ب(                                     3  الف( 

 هقسَم عليِ داردچيست؟ 12تشنيل شذُ ٍ  3ٍ 2مَچنتزيي عذد عثيعي مِ اس عَاهل  -48

211 د(                                         72 ج(                                128 ب(                                      64 الف(  32  

),(1اگز-49 baٍ
27
15


b

aُآًگاba چقذر است؟ 

 72  د(                                           35 ج(                                 14  ب(                                     42  الف( 

9849730اگز-52  a تزحسة  287تاشذ هقذارaمذام هَرد هي شَد ؟ 

249 الف(  a                               )2 بa                                    )2 جa                                    )د 
49
a 

203514تاقيواًذُ تقسين  -51 425327   مذام است ؟ 12تز 

 2 د(                                            5 ج(                                       1 ب( صفز                                    الف( 
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3030تاقيواًذُ تقسين  -52 734439   مذام است ؟ 12تز 

 4 د(                                            7 ج(                                       3 ب(                                         6الف( 

 ِ عثيعي دارد؟چٌذ هقسَم علي4911عذد-53

 23د(                                          22ج(                                         12ب(                                      11الف( 

 ؟ كذام است 1×2×3 ×...   ×9×11تعذاد مقسوم علیه های طثیعي عذد  -54

 271د (                                225ج (                                         141ب (                             131الف (

nn عذد -55 25 ؟ تز كذام مورد همواره تخش پذيز است 

 12د (                                     5ج (                                            3ب (                                2الف (

nnعذد  -56 57 تز كذام مورد همواره تخش پذيز است ؟ 

 7د (                                     5ج (                                            3ب (                                2الف (

 مذام است؟122عذد عثيعي قسَم عليِ ّایحاصل ضزب توام ه-57

 910 د(                                    810   ج(                                    710    ب(                             510  الف( 

58- x5823رقوي 9چٌذ تاشذ تا عذد baaxb  تخش پذيز تاشذ؟ 11تز 

 6د (                                     4ج (                                            b ب (                               aالف ( 

 تز كذام مورد همواره تخش پذيز است ؟baabعذد  -59

 6د (                                     5ج (                                            9ب (                                2الف (

 واره تخش پذيز است ؟تز كذام مورد همcbaabcعذد  -62

 45د (                                    7ج (                                           99ب (                                2الف (
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ا(( ّز ًاحيِ تذاخل دايزُ ّ 9ًاحيِ هزتَط تِ دايزُ ّا ٍ  :ًاحيِ ٍجَد دارد .))  <در ضنل سيز ، داخل دايزُ ّا  -61

ضَد ، جاي  11را در يني اس ًاحيِ ّا عَري قزار دّين مِ هجوَع اعذاد داخل ّز دايزُ تزاتز  <تا  1يل اس اعذاد 

 علاهت سَال چِ عذدي قزار هي گيزد ؟

 5د(                           6ج(                           7ب(                      8الف(  

 

 ٍجَد دارد؟ 4يا3يا2يا1را ًوايش هي دّذ.در ايي شنل چٌذ هزتع تِ اضلاع  4يل هزتع تِ ضلع  شنل هقاتل22 -62

 31د(                                 17ج(                               21ب(                       14الف( 

201213901391رقن يناى عذد-63 965  ًوًَِ دٍلتي(مذام است ؟( 

 د(  صفز                                         1ج(                                            2ب(                                3الف(  

421218اگر  -64 ),( aa   باشد حاصل aa 1218  کدام است ؟ ,

 ?<: د(                            ?=8 ج(                                            9>9ب(                                       ;?الف( 

اگر  -65  180129 aa,   مقدارباشد a کدام است ؟ 

 > د(                               ? ج(                                                89ب(                                       ;9الف( 

 نثاشند ؟ 5تاشند ولي مضرب  3چند عدد دو رقمي وجود دارد كه مضرب -66

 <9 د(                              =9 ج(                                                >9ب(                                       ;9الف( 

643در تجسيه ي عدد  -67 232      وجود دارد؟ 2چند عامل 

 9د(                                             8(3                                              7ب(                                      10الف( 

),(1اگر -68 baو
91
7


b

aآنگاهba  چقدر است؟ 

    20د(                                          98 ج(                                   14  ب(                                   92  الف( 

ترويم .مسير حركت تايد روي اضلاع مرتع تاشد وجهت حركت ته سمت راست ويا تالا  Bته نقطه  Aمي خواهيم از نقطه -69

 خواهد تود .تعداد مسير هاي ممكن كدام است؟

 =>9 د(                               7< ج(                                    >:ب(                            =8الف( 

 

 )نمونه دولتي(؟است 18تاشد،كدام يك از اعداد زير مضرب  18مضرب abcdاگر -07

dcba  الف ( dbca ب (                     222 198ج (                            918 dbc                                د  )bdca9 

A 
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ًَضتِ  ;در:را در يل جذٍل  83تا1اٍ اعذاداست.هيزعاّا مَُ ساد ضْزستاًي داًص آهَس سال سَم راٌّوايي  -07

اگز رٍش غزتال اٍ درست  .است ٍ هي خَاّذ رٍش غزتال را تزاي ايي اعذاد تِ جاي خظ سدى تا پاك مزدى اًجام دّذ

 21د(                     18ج(                      22ب(                19الف(      مزدى را اًجام دّذ؟تاضذ، چٌذ تار تايذ عول پاك 

 (1<)تيشَّضاى حاصل جوع هقسَم عليِ ّاي مذام عذد يل ٍاحذ تيطتز اس خَد عذد است؟-7>

 <;1د (                                      :78ج (                                            181ب (                                   <=9الف ( 

درهجوَعِ ي  -07 5010  xNxxA .          چٌذ عذد اٍل ٍجَد دارد مِ هجوَع ارقام آى ّا عذدي اٍل تاضذ,

 ;د (                                          <ج (                                            13ب (                                      :الف ( 

nmتٌاهين ، حاصل  mٍتشرگتزيي عذد هزمة دٍ رقوي را nاگز مَچنتزيي عذد اٍل دٍ رقوي را -9>  چٌذ هقسَم

                                                                                      (7<)تْزاى  عليِ اٍل دارد؟

 4د (                           7ج (                                 2ب (                         7الف (

 (7<)تْزاىارد مِ رقن دّگاى آى ّا اس رقن يناى آى ّا موتز است؟چٌذ عذد اٍل ٍجَد د3;تا 13تيي اعذاد -:>

 

 >د (                              <ج (                                   18ب (                           =الف ( 

nAتزاي ايي مِ عذد nمَچنتزيي عذد عثيعي-;>  تخص پذيز تاضذ مذام  71تز 4321...

 (1<)تْزاىاست؟

 >د (                              ;ج (                                :ب (                           9الف ( 

هي تَاى قزار داد تا عثارتxچٌذ عذد عثيعي تِ جاي->>
x

x 1
 (1<)تْزاىيل عذد اٍل ضَد؟ 

 1د (                                7ج (                               8ب (                     تي ضوارالف ( 

 چٌذ است؟ xدرضنل سيزعذد رٍي ّزجعثِ اس جوع اعذاد دٍ جعثِ سيز آى تِ دست آهذُ است عذد-=>

                       873ب (            اعلاعات مافي ًيستالف ( 

 (1<)تيشَّضاى  3;8د (                                             893ج ( 
12 

56 

x 

76 
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                    (7<)تيشَّضاى اٍل ّستٌذ ؟   91چٌذ درصذ اعذاد عثيعي مَچنتز اس  -<>

    %1/37 د(                   %                   35 ج(     %                                   30 ب(                         %5/32الف(  

 (1<ضذُ است.حاصل ضزب آى دٍ عذد مذام است؟)تيشَّضاى  71>دٍ عذد اٍل ّفت تزاتز هجوَع-3=

 3=9د (                                  ;73ج (                                737ب (                     7=:الف ( 

                    (7<)تيشَّضاى ضذُ است.هجذٍر هجوَع آًْا مذام است؟ 781ياسدُ تزاتز اختلاف دٍ عذد اٍل -1=

 <7:د (                           <7>ج (                             :7;ب (                        991الف ( 

      (7<)تيشَّضاى مذام يل اس اعذاد سيز اٍل است؟-7=

233 د (                <11ج (                             788ب (                 1331الف (  1715  

1254218عذد  -8=
8511

   (7<)تيشَّضاى )چٌذ شوارًذُ اٍل دارد(؟تخش پذيز است؟ تز چٌذ عذد اٍل 

 5د(                                             4ج(                                              3ب(                               2الف( 

 (1<)تيشَّضاى ) )چٌذ شوارًذُ اٍل دارد(؟؟تز چٌذ عذد اٍل  هتفاٍت تخش پذيز است 3000000عذد  -9=

 6د(                                              1ج(                                              3ب(                               2الف( 

 من مٌين تا حاصل هزتع ماهل شَد؟5629چٌذ ٍاحذ اس عذد  -:=

 4د(                                                  6ج(                                              5ب(                              3الف(     

 

      (1<)تيشَّضاى مذام يل اس اعذاد سيز اٍل است؟ -;=

 8<7 د (                                         ;17=1ج (                                :>:8ب (                1338:الف ( 

 (7<)تيشَّضاى يل عذد اٍل سِ رقوي است.مذام يل اس گشيٌِ ّاي سيز درست است؟ aفزض مٌين->=

                          فزد ّستٌذaتوام شوارًذُ ّای عذدب(                       سٍج ّستٌذaعذد توام شوارًذُ ّایالف( 

 شوارًذُ ًذارد aعذدد(                             هي تاشذaفقظ عذد يل شوارًذُ ج(   
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 تراتر است تا:100ز تاشد تعداد اعدا مركة كوچكتر ا 25تراتر 100اگر تعداد اعداد اول كوچكتر از  -==

 75 د(                                   74ج(                                        73 ب(                                    72الف( 

 مي تاشد تفاضل مرتعات دو عدد كدام است ؟ 125مجموع مرتعات دو عدد اول  -<=

 165 د(                                       119ج(                                   117 ب(                                     9الف( 

 شده است عدد بزرگتر كدام است ؟ 282تفاضل مربعات دو عدد اول  -3<

 

 07  د(                                27 ( ج                                     71  ب(                                      70الف( 
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